

## Перше засідання кластера 1

8-9 жовтня у м. Києві проведено спільне засідання кластера 1 Підкомітету з питань економіки та іншого галузевого співробітництва Комітету асоціації між Україною та ЄС, присвяченого питанням макроекономічного співробітництва, управління державними фінансами, бюджетної політики, внутрішнього контролю та зовнішнього аудиту, статистики, обліку та аудиту, боротьби з шахрайством.

Українську делегацію на засіданні очолив заступник Міністра фінансів з питань європейської інтеграції А. Шевальов. Делегацію ЄС – директор з питань міжнародних економічних і фінансових відносин та глобального управління Генерального директорату Європейської Комісії з економічних та фінансових справ Є. Флорес.

Під час заходу відбувся конструктивний діалог з питань:

- макроекономічного співробітництва (зокрема щодо заходів, спрямованих на стабілізацію економічної ситуації в Україні; продовження співробітництва з підтримки реформ у сфері оподаткування та вдосконалення бюджетного законодавства в частині фінансового забезпечення місцевих бюджетів; стану реалізації програм секторальної бюджетної підтримки);
- співробітництва у фінансовому секторі (зокрема щодо змін у регулюванні фінансового сектору в Україні та внутрішньої реорганізації Національного банку України);
- співробітництва в інших секторах (зокрема щодо впровадження міжнародних стандартів, структур і методологій зовнішнього аудиту та внутрішнього контролю; розвитку національної статистики, зокрема у частині її наближення до вимог і стандартів ЄС та підготовки відповідних змін до законодавства України, а також результатів реалізації проекту Twinning «Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції»; удосконалення національного законодавства щодо запобігання та протидії відмиванню коштів, відповідно до міжнародних стандартів та законодавства ЄС, розвитку співробітництва з відповідними органами держав-членів ЄС).

Напередодні засідання Стороні ЄС передано інформацію про стан справ у відповідних сферах у контексті імплементації Україною Угоди про асоціацію і Порядку денного асоціації Україна – ЄС.